

主办:大冶有色集团  
2012年4月28日 星期六  
农历壬辰年四月初八  
新闻热线:0714-5392320

第2535期 本期4版  
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

## 发展历程(十八)

- 1984年3月,冶炼厂125米转炉大烟囱封闭。
- 1984年3月8日,公司党委作出切实加强对企业整顿工作领导的决定。
- 1984年6月26日,国家计委下达铜绿山矿露天开采二期工程设计任务书。

# 大冶有色南方工贸有限公司创立

进一步做大做强贸易板块,将发展的战旗牢牢插在珠三角,  
立足中国鸟瞰全球,为实现千亿元企业目标挺进

## 公司召开一季度经济运行分析会

本报讯(记者陶三保)4月25日,公司召开一季度经济运行分析会,会议对公司一季度经济运行情况进行分析。集团公司总经理翟保金主持会议并对下一步工作作出部署。

会上,公司绩效办负责人首先通报一季度绩效考评结果。集团公司总会计师谭耀宇作一季度经济运行分析报告。

翟保金作讲话。他说,公司一季度虽然生产经营亮点纷呈,但有些单位还存在着责任感、紧迫感不强,市场开拓力度不够,成本控制不严,绩效推进不足等问题。翟保金要求各单位在下一步工作中要再鼓干劲、再上措施,确保各项工作落实到位,要强化生产组织,通过加强安全生产,开展好国际化经营,确保稳产高产。他强调,年初制定的各项指标是刚性的,各单位要做好一季度的经济运行分析工作,在下一步工作中,结合各单位的实际,采取相应措施,圆满完成第一季度的各项重点工作。

集团公司副总经理王勇、李书举,中国大冶有色金属矿业有限公司行政总裁郎仲胜,有限公司总工程师刘传转,有限公司副总经理廖全佳、陈志友、封明瑞以及公司其他领导和各部门单位负责人参加了会议。

## 中国恩菲公司到铜山口矿调研工作

本报讯(通讯员刘佳家刘海先)4月25日,中国恩菲工程技术有限公司一行到铜山口矿调研和指导深部开采工程相关工作。

作为铜山口矿深部开采工程设计单位的中国恩菲工程技术有限公司,技术实力雄厚,工作经验丰富,此次调研主要对铜山口矿深部开采工程井下充填系统、地表空压机房、坑口服务楼、办公楼建设等方面提出了具体意见。恩菲公司建议日后并下供矿到选厂破碎站的运送皮带也要从经济和效益等方面考虑,并表示将会在设计中着重考虑如何设计到达效益最大化。公司矿建办、工程部、投资发展部、设研公司相关技术人员一同参加了此次调研。

## 动力分公司供水一车间首家通过公司TPM第一阶段验收

本报讯(通讯员董丽娜)4月24日,动力分公司供水一车间成为公司首家通过TPM验收单位。

公司TPM验收小组通过看资料、听汇报、深入工作现场等方式对该分公司试点单位供水一车间的TPM第一阶段工作进行深入、细致的检查。据介绍,自2011年开始,动力分公司就按照公司统一部署,采取多种措施在分公司全面推进TPM管理,建立分公司、车间、班组三个层次的分级推进。该分公司供水一车间3月份便完成水泵机组、高压开关柜等三级维护标准书和点检表的编制,并组织专业人员进行审核。

公司检查组对动力分公司所做的工作给予充分肯定,同时针对检查中发现的问题提出了宝贵意见和建议,为下一步TPM工作开展起到积极的指导作用。



创立大会结束后,该公司相关人员高兴地合影留念。(王克礼 摄)

本报讯(记者王克礼)4月26日,正蓄势掀起新一轮改革开放的特区深圳市天高云淡,海风在鳞次栉比的高楼大厦中自由流淌,街上的人流和车流显得忙碌和从容。在深圳福田区的一栋大厦的二楼,大冶有色南方工贸有限公司创立大会在这里召开。

当前,公司正处于快速发展、跨越式发展的关键时期,做大做强的基础性条件已基本具备,影响企业核心竞争力的资源保障水平、技术装备水平等关键因素也已得到有效改善,影响企业发展的体制机制障碍正逐步破除,尤其是3月7日成功实现在港上市,为大冶有色拓宽了无限的发展空间。2007年以来,公司贸易板块建设得到加强,相应成立和设置的大冶有色国际贸易公司、大冶有色营销公司、大江(香港)国际公司、上海金兆铜业公司、大冶

有色广州分公司等,形成公司科学合理的贸易体系。为进一步做大做强贸易板块,科学调整产业布局,大力转变经济发展方式,推进公司国际化经营,公司在认真分析国内外经济发展形势和国家产业政策的基础上,充分调查研究,决定在世界贸易“黄金海岸”的深圳市建立自己的贸易平台,以其实现“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念,真正对标国际化。与此同时,公司贸易部4月12日成立。

上午10时许,大冶有色南方工贸有限公司创立大会暨首次股东会议、董事会第一次会议、监事会第一次会议召开。会议审议并通过了《大冶有色南方工贸有限公司章程》、《关于选举大冶有色南方工贸有限公司董事的议案》等,会议推选有限公司副总经理封明瑞为大冶有色南方工贸有限

公司董事长,聘任佛山市腾航贸易有限公司法人代表、深圳市东方嘉益贸易有限公司法人代表陈志坚为大冶有色南方工贸有限公司总经理,聘任腾航发展有限公司副总经理黄中坚为大冶有色南方工贸有限公司副总经理等。同时,根据《公司法》及该公司章程,会议产生了公司董事、监事和监事会主席等。

大冶有色南方工贸有限公司将主要经营油品、化工原料的国内贸易,货物及技术进出口,与贸易相关的商业并购、物流金融业务等,公司注册住所为深圳市福田区。

封明瑞表示,做大做强贸易板块是公司千亿元企业目标的战略决策,公司将依托大冶有色南方工贸有限公司为平台,整合多种资源,精心市场谋划,力争“十二五”末大冶有色贸易板块实现销售收入400亿元以上。

集团公司总会计师谭耀宇出席创立大会并讲话。谭耀宇说,适度调整战略部署和产业结构是公司“十二五”期间的重要任务之一,大冶有色南方工贸有限公司的创立,将有助于公司形成架构更趋科学、布局更趋合理的发展体系,希望新创立的公司一定要按照《公司法》及国家相关法律法规,加强管理,规范运作,准确把握市场行情,科学分析市场趋势,谨慎掌握市场规律,积极规避市场风险,为大冶有色实现“一流铜业,国际品牌”的企业愿景而努力。

公司相关部门负责人等参加了创立大会。



## 萨热克铜矿北矿带开采工程初审

本报讯(记者张国平)4月24日至25日,公司在铜花大酒店举行新疆汇祥永金矿业有限公司萨热克铜矿北矿带开采工程初步设计方案评审专题会。集团公司副总经理王勇,中国大冶有色金属矿业有限公司行政总裁、执行董事龙仲胜,有限公司副总经理

王根以及公司技术中心、中国恩菲公司的技术人员和应邀到会的专家参加了评审会。

会议由龙仲胜主持。与会专家听取了中国恩菲公司对初步设计方案的汇报,并对报告内容进行了认真而细致的审查,同时提出了建设性意见和建议。会上,王根就有

关工艺和技术问题做了说明。

王勇要求相关单位和部门加快推进工程的各项进度。他说,这项工程是公司推进资源开发战略的一项重点工程,设计方案一定要做到科学论证,采选技术方案、尾矿堆存方案、总图布置、设备选型等要结合实际,做到

合理可行,同时要有利于保证矿山的基建进度。

据了解,萨热克铜矿位于新疆乌恰县乌鲁克恰提乡东北30公里处。该矿北矿带含有可利用的有价元素铜和银,项目建设规模为采矿50万吨/年,同时还配套建设选矿项目。

## 公司全面推进党建贯标工作

本报讯(记者孙翔张笠)4月25日,公司党建贯标动员会暨党支部书记培训班开班典礼在党校中心举行。集团公司党委副书记、总经理翟保金出席会议并作重要讲话。公司各基层党组织负责人、党委工作部部长、第一批基层党组织书记学员,各单位党建贯标内审员参加了培训班开班典礼。

会上,翟保金对党建贯标工作和党支部书记培训班提出几点意见:一是要全面启动党建贯标,抓好贯标各项工作的落实。要从思想

上提高认识,加强学习培训和检查督促,发扬吃苦耐劳和坚忍不拔的毅力,切实做到与“标准化党组织建设”有机结合;二是要切实加强党支部书记培训,进一步提升公司党建工作水平。翟保金强调,今年公司党委按照中央和省市委要求部署开展的“基层组织建设年”和“喜迎十八大、争创新业绩”这两项重大活动,各级党组织要紧紧抓住党支部建设这个重点,按照公司制定的“党组织分类定级基本标准”,把党支部的分类定级准确,把存

在的突出问题找出来,采取有力措施限期整改。党的十八大和公司第一次党代会都将在今年召开,我们要紧紧围绕中心任务,紧扣“推进国际化,加快新跨越”这一主题,动员和组织全体党员、干部和职工扎实开展“迎创”活动,以优异业绩、良好效益迎接党的十八大和公司第一次党代会胜利召开。

会议由党校中心主任姬雅宁主持。集团公司党委常委、党委工作部部长张建强部署了二季度党组织工作:一是要继续开展基层组

织建设年活动,二是要深入推进创新争优活动,三是要重点抓好党建工作贯标,四是进一步推进领导班子“能力提升工程”,要进一步强化干部作风“治庸提勤工程”,进一步推进干部选用管理“创新工程”和进一步实施年轻干部“健康成长工程”。会后,翟保金等公司领导还同参训学员合影留念。

据悉,此次党支部书记培训班为期4天,集中学习党建贯标、管理提升、基层党组织自身建设、国际化经营等内容。

## 公司评审矿山选矿扩能改造项目建议书

本报讯(记者张国平)4月24日,公司在铜花大酒店召开铜绿山矿和铜山口矿选矿扩能改造项目建议书评审会。集团公司副总经理王勇、有限公司副总经理王根以及公司技术中心、铜绿山矿等单位相关技术人员和应邀到会的专家组成员参加了评审会。

会议由王勇主持。设计单位设研公司就《铜绿山矿选矿厂扩能项目建议书》和《铜山口矿选矿厂扩能项目建议书》作了汇报。王根就相关工艺和技术要求作了说明。专家组成员对两个项目建议书分别提出了采用大型、高效、节能磨选设备,提高整体装备水平,对关键工序实施自动监测和自动化控制等建议。王勇感谢专家组对建议书认真而细致的评审。他希望专家组在以后项目的建设过程中,继续给予技术支持。同时要求设计单位按照专家组的评审意见,进行下一步的项目设计工作,并做好相关技术文件编制的规范工作等。

## 冶炼厂三千职工竞逐“首席蓝领”

本报讯(通讯员刘欣杰)4月23日,冶炼厂出台了《2012年劳动竞赛实施办法》,其中一项“首席蓝领”的竞赛活动受到了该厂三千职工的广泛关注。

这是该厂首次在一一线生产岗位和技术岗位评选“首席蓝领”,旨在表彰“生产指标有刷新、工艺技术有创新、思想理念有革新”的“三新”职工。通过评选“首席蓝领”,树标杆,抓典型,促进广大职工在工作中主动学习,敢想敢干,互相比拼,互相超越,营造出积极向上的劳动生产氛围,为厂各项生产经营指标的顺利完成助力。这项竞赛还对事迹比较突出,但未评当选的职工给予“首席蓝领”提名奖,鼓励职工们再接再厉,力争上游。

据悉,评选活动已经全面铺开,经过车间申报、业绩评选等环节,冶炼厂工会将于5月中旬评选出该厂第一批“首席蓝领”。

## 公司举行职工羽毛球比赛

本报讯(记者张国平)4月26日,公司迎“五一”职工羽毛球比赛在体育馆鸣金收兵。

据悉,本次羽毛球比赛于23日至26日举行。包括男子单打、双打,女子单打、双打和混合双打5个项目,共有来自公司铜绿山矿、冶炼厂等单位的16支代表队选拔出的160名优秀选手参加比赛。经过激烈的角逐,鑫诚公司代表队技胜一筹获得团体冠军,大江公司代表队和冶炼厂代表队分别获得团体第二名和第三名,另有铜绿山矿、公司总部和稀贵厂代表队分别获得第四、五、六名。公司工会相关负责人为获奖代表队颁奖。

公司通过此次活动,展示了职工积极向上、奋发有为的精神风貌。据了解,这次比赛是迎“五一”的活动之一,公司还将开展文化“三进”等活动,丰富职工业余生活,繁荣公司企业文化。